Ak3ameHanuoHHas pabora Nel
Bapuanm 1

1. Haiture 3nadenne Boipaxkenus 876 - 768 — 875 - 768 + 875232.
4922 — 9y?
3y+ Tz
3. ITo rpaduxy kBaxparnvnoil byukuu y = f (x), n3o6pakeHHOMY Ha
pHUCYHKe, HaliuTe:
1) 3HaveHus x, HpU KOTOPBIX 3HAYEHHE Y PABHO 9;
2) naumenbinee 3uadenue f (z).
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4. Pemure ypasnenne 1522 — 42 — 35 = 0.

5. Ynpocrure: (7/x + \/g)Q — 14, /zy.
6. Pemmure nepasencrso (3x —4) (Tx +5) > (3x — 4) (Tz — 5).

7. B auaBape ToBap croms 30000 py6seit. B mapre neny Ha TOBAp MOIHS-
s Ha 6%, a B mose causuiu Ha 6%. CKOJIBKO CTajl CTOMTH TOBAP B MIOjE?

8. B apudmernyeckoit mporpeccun BTOpPOIl YjleH paBeH b, a CyMMma
20 mepsbix wienoB paBHa 1460. Haiigure nepBblil 4ieH u pa3HOCTH ITOM
[IPOTPECCHUMN.
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9. Pemure cucreMy ypaBHEHHIA Z
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10. Haiiure namGoJibliee 3HAYCHHAC BLIPAXKEHHS 3x2 — S8xy + 2y2, ec-
my —x=1.



